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Szerda este a BL negyeddöntőjében az angolok fogadták a Barcelonát. Az első félidő gólok
szempontjából eredménytelen volt. Az igen határozottan játszó Barcelona a második félidőben
megszerezte a vezetést. Dani Alves indította Ibrahimovicot, aki jól lépett ki és a kifutó Almunia
felett ívelte át a labdát. A következő gólra az 59. percig kellett várni, amikor Xavi jó indításával
Ibrahimovici lépett ki a védők közül és határozottan lőtte a rövid felsőbe. 
0-2
-re vezetett a Barca, eldőlni látszott a mérkőzés. Aztán az 
Arsenal 
cserére szánta el magát, Sagna jobb hátvéd helyére Theo Walcott érkezett, aki gyorsított az
Arsenal játékán. Mint később kiderült, jó döntésnek bizonyult a csere, a 69. percben Bendtner
passzából küldte a labdát a hálóba. A 85. percben Puyol avatkozott közbe egy a 16-oson belül
történő Bendtner-Fabregas összjátékot követően, amit Busacca játékvezető szabálytalannak
ítélt, a katalán piros lapot kapott az Arsenal pedig 11-est rúghatott. Fabregas értékesítette a
megítélt büntetőt, ugyanakkor kiújulni látszott a térdsérülése is, a maradék időt pedig sántikálva
kellett lejátssza, mert az Arsenálnak nem volt több cserelehetősége. Az angoloknak sikerült az
elvesztett meccsből felállni és egy 
2-2
-es döntetlent kiharcolni.

{rutube}052b6cc0d6e56d519f40e677b37480ac{/rutube}
Hasonlóan eredménytelen volt az első félidő Olaszországban. Az oroszoknak jól felépített
védelme volt, amit az Inter drágán tudott csak áttörni. Két alapember, Aldonyin és Milan
Kraszics kapott sárgát. De végül csak meglett az eredménye, a 65. percben Wesley Sneijder
szép passzát Milito használta ki és szerezte meg a mérkőzés egyetlen gólját.
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BL, negyeddöntő, odavágó mérkőzések:
Arsenal (angol)-FC Barcelona (spanyol) 2-2 (0-0)
gól: Walcott (69.), Fabregas (85. - 11-esből), illetve Ibrahimovic (46., 59.)
kiállítva: Puyol (Barcelona, 84.)

Internazionale (olasz)-CSZKA Moszkva (orosz) 1-0 (0-0)
gól: Milito (65.)
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